

四川热身，高速男篮两连败

漫长赛季在即，是该冷静冷静了

本报记者 刘伟

10月22日到23日，正在备战新赛季的山东高速男篮前往四川，同四川男篮进行了两场教学赛。两场比赛，高速男篮全部告负，之前热身赛连战连捷的势头，戛然而止。输了球，谁都不开心，不过，这对即将打响新赛季的高速男篮而言，绝不是一件坏事，在外界一片“你能夺冠”的赞誉声中，这盆冷水，可以让球队冷静冷静了。

从高速男篮人员集中完毕，进入新赛季热身备战开始，球队战绩不俗。九月底省内三场热身赛全胜，十月初三场季前赛全胜，此前在省体同江苏男篮的内部教学赛大胜，一路下来，高速男篮七战七捷。在休赛期的大手笔引援，堪称豪华的阵容架构，以及连战连胜面前，高速男篮已经被外界公认为新赛季总冠军的有力争夺者，联赛三强之一。

不过，连败于四川，多少可以让赞誉停一停，让球队冷静冷静了。

高速男篮输给四川，受到了一些客观因素的影响。比如双方第一场比赛，劳森打了不到一节，扭到了脚踝，后面的比赛中，凯撒没再安排他出场。此外，为了联赛大局，吴轲、睢冉因为有伤，没有冒险上场，小丁的出场时间也受到了严格的限制。

不过，在漫长的常规赛中，伤病本身就是比赛的一部分。

分，应对不力，出现闪失，就有可能前功尽弃。上赛季的辽宁，就是活生生的例子。

另一方面，面对冠军热门，谁都不想甘拜下风。身处主场的四川就没懈怠，他们以全主力出战，急于从山东身上为球队找点自信。换句话说，在高速男篮被赞誉捧得越高的时候，就越容易成为众矢之的，变成对手想击败的对象，比赛也会因此变得更加困难。

在山东男篮历史性闯入总决赛的2012-2013赛季，没有

人在赛季前看好那支三外援队伍，球队在获得15连胜之前，还遭遇过磨合期的5连败；在高速集团接手山东男篮的2014-2015赛季，球队曾被外界一致看好过，然而在外援、球队磨合上发生的变故，却让那个赛季变得碌碌无为。

在高速男篮尚未同高手过招、球队阵容体系发生巨变的情况下，谈冠军还为时尚早，在一个漫长的赛季，留给球队的各种考验，也从这个两连败真正开始。



丢了三分准星，火箭就像换了一支队伍。 新华社发

三分球没了，火箭就哑火？

北京时间24日上午，火箭坐镇主场迎来了到访的铁血强队孟菲斯灰熊。两队阵容基本齐整，而且都休息充足，双方打出了一场针尖对麦芒的比赛。但是结局令很多人意外，灰熊凭借五人上双的整体表现，击败了“双登”率领的火箭队。

全场比分98:90，而90分是火箭新赛季开赛以来的单场最低分了。这样的火箭队我们太不熟悉，从火箭的三分球武器上就能看出来——全场比赛，火箭出手38记三分，仅仅命中9球，投篮命中率不足25%。

没有了三分球，火箭就只能更多地依赖突破，然而灰熊是以防守著称的球队，他们铁

桶阵一样的防守让火箭球员们不知所措，频频失误。再加上小加索尔全场的出色表现，康利第四节爆发单节砍下12分，替补球员们也齐齐贡献力量，最终灰熊有惊无险地拿下了比赛，给火箭好好上了一课。

当然，一场失利不足以代表全部，火箭缺兵少将，保罗作壁上观，安德森也受背伤困扰，再遇到这么强硬的灰熊，输球也情有可原。但不可否认的是，目前的这支火箭还是太依赖三分球，一旦三分球失灵，他们的体系就有些运转迟钝，有种一个人突四个人看的感觉。在保罗回来之前，德安东尼需要好好考虑如何解决这一问题。 (综文)

体彩顶呱刮 金秋大派送 中10000送10000 中1000送金条



即开型体育彩票顶呱刮又有三款新票上市，分别是20元面值的“20倍现金”、10元面值的“天下名钻”、5元面值的“巧克力”。在新票上市同时，超强力度的奖上奖活动也将同期启动，单票刮中10000元及以上再送10000元，刮中1000元再送金条，还有即开票等您拿！

活动时间为2017年10月23日至11月19日。活动期间，凡在我省行政区域内购买顶呱刮即开票，满足以下条件者即可获得相应奖励：

购买“20倍现金”、“天下名

钻”或“巧克力”游戏单张彩票中得10000元及以上奖级，彩民即可再获得10000元奖励，单张彩票中得1000元奖级，彩民即可再获得8克金条1根，单张彩票中得200元奖级彩民即可再获得200元即开票奖励，单张彩票中得50元奖级，彩民即可再获得20元即开票奖励。另外，购买“20倍现金”游戏，在票面幸运游戏区内刮出“6”、“8”或“9”数字符号，彩民即可获得888元即开票奖励，特别提示的是，所有的兑奖，需经兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖。

据悉，三款新票“来头不小”，“20倍现金”是体彩首款采用银墨工艺印制的即开票，头奖达100万元；“天下名钻”头奖高达50万元，钻石遍布、票面醒目；“巧克力”则是首款带有香味儿的即开票，头奖10万元。

三款新票在给购彩者带来不一样刮彩体验的同时，又推出“奖上奖”活动，而且活动的“门槛”不高，奖品更诱人。你所购买的每一张即开型体育彩票，购彩金额中的20%都将用于社会公益事业。公益体彩在行动，温馨活动不停歇。

敬老迎重阳 淄博体彩慰问社区高龄老人

在重阳节来临之际，为弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德，10月21日上午，淄博体彩联合张店区公园街道办西苑社区开展了“慰问社区高龄老人”暨道德讲堂活动，为20名老人送去花生油和大米，为社区群众送去健身按摩滚轮、按摩球，让老人们感受到来自社会的温暖。

上午9点，在公园街道办党群服务中心活动室，首先进行了道德讲堂活动：社区群众们共同观看了《当我老了》公益宣传片；公园小学的小朋友们也为爷爷奶奶献上节日祝福；社区居民献唱《最美不过夕阳红》，给老人送去祝福。丰富的节目后，市体彩中心主任助理郑峰和西苑社区党委书记

记、居委会主任孙晓杰一行先后来到张桂兰、武伟光、艾时珍和单奎英老人家中，详细询问了老人的生活情况和身体健康状况，并向老人送上慰问品。

淄博体彩这次和西苑社区联合开展的慰问活动，不仅带去了体彩人对老年人的节日祝福与关爱，更是在呼唤全社会进一步关注老人，努力改善独居老人的生活环境和精神文化生活。多

年来，淄博体彩在关爱老人、帮扶弱势群体的道路上一直不遗余力，充分彰显了“公益公信”的责任彩票形象。

(乔超)



巧用胆拖投注 滨州资深彩民夺金10万余元

胆拖投注，作为彩民朋友博取大奖的利器之一，一方面极大地提高了中奖的概率，另外一方面与复式投注相比，投注金额也要少很多。因而这一投注技巧深受广大彩民朋友的喜爱。近日，滨州市一体彩投注站的幸运彩民便凭借这一技巧轻松揽获11选5大奖106920元。

此次中奖者张大哥(化姓)可以说是一位名副其实11选5投注技巧达人。为张大哥带来好运的是一张以“04、

(李潇)